АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ ЗА 1 ЧЕТВЕРТЬ 6 КЛАСС
ВАРИАНТ 1
1. Найти значение выражения:
(4789 + с) – 1789 если с = 304; 3004.
2. Округли до сотен:  
а) 2357  до десятков ;
б) 45674  до сотен;
в) 345902 до тысяч4
3. Напишите все делители и первые три кратных числа 28
4. Найти НОД чисел 52 и 46
5. Найти НОК чисел 36 и 24
6. В школе 640 ученика. Из них 35% - ученики начальной школы. Сколько учеников в начальной школе


АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ ЗА 1 ЧЕТВЕРТЬ 6 КЛАСС
ВАРИАНТ 2
1. Найти значение выражения:
(5732 + а) – 3732 если а = 102; 1002.
2. Округлите:  
а) 2835  до десятков ;
б) 45261  до сотен ;
в) 345902 до тысяч;
3. Напишите все делители и первых три кратных числа 34.
4. Найти НОД чисел 62 и 54
5. Найти НОК чисел 34 и 14
6. В зоопарке 800 попугаев. Из них 42% умеют разговаривать. Сколько попугаев не умеют разговаривать?
